ApeHpa
1-K.KBapTUpa, 33 M2, 4/5 3T.
KO»KHo-CaxanuHck, 13-A

yn EceHuHa, O 44

¢ py6. 35 000




CoaM 1- KOMHaTHYo KBapTUpy.KBapTupa
MOMTHOCTbIO YKOMIM/IEKTOBaHa Meberblo U 6bITOBOM
TEXHUKOMN.

Bo nBope geTckad nnollanka, panom asTobycHas
OCTaHOBKa,AeTCKMI cCaf,TOProBble LeHTPbI,
MarasuHbl. 35 000 T.p+K/y




KonunyectBo KOMHaT: 1

Mnowanb KyxXHU: 6 M?
DTa)ken B pome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekKTa: XopoLllee
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O6Lwasa nnowagb: 33 M2
DTax: &

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: xopoLwiunmn

Hanuune mebenu: pa
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